

体育场馆有序开放 运动,约起来!

昨日早上8点30分,当记者来到无锡体育中心羽毛球馆时,场馆内已“热火朝天”,“啪啪啪,啪啪啪”不间断的羽毛球拍击球声,在空旷的场馆内显得十分响亮。一位正在打球的市民告诉记者:“终于可以舒展筋骨了,很开心。”在严格落实防控措施前提下,无锡各类体育场馆在不超过75%的核定容量有序恢复开放,这一消息让运动健身爱好者们激动不已,第一时间线上预订场地,截至记者交稿时,多个场馆球类场地本周的时间段已被订满。



体育中心羽毛球馆。(马晟 摄)

全民健身热情高

“我都十几天没有打羽毛球了,胖了不少。”“场馆再不开,我就准备买体感游戏玩打球了。”“一天不打球浑身难受,熬不住了。”……体育场馆恢复开放的消息一出,无锡多个运动群里瞬间热闹了起来,大家不但在群里分享防疫注意事项,更将每个场馆预约情况了解得明明白白。其中一个名为“无锡爱运动”群的群主李先生告诉记者,群里基本是乒乓球爱好者,大家会定期组织出来打球聚会,十几天没有见,都有些“蠢蠢欲动”了,22日通知体育场馆有序恢复开放,23日大家就预订场馆了。记者发现,体育公园乒羽馆网球场,体育中心体育馆网球场、天一中学体育馆、锡东中学体育馆等,均按市防疫相关规定进行了全面消毒消杀,确保为市民提供更加健康安全的健身环境。

23日晚8点,记者到达体育中心体育馆时,门口已经停满了车辆。“戴好口罩再进入,准备好健康码。”场馆门口的保安人员一边告知市民注意事项一边拿着体温枪测体温。出示健康码、行程码,按要求佩戴口罩,配合填写登记资料并告知有无疫区等接触史后,进入场馆后记者看到,一楼的羽毛球和乒乓球馆,三楼的羽毛球馆和台球馆,每个场馆门口都放置了防疫提示。据了解,所有到馆运动只支持线上预订,不接受线下和电话预订,大家也可以通过官方公众号进行操作,提前登记好个人信息,减少人与人之间的接触,也避免不必要的排队,就跟买电影票一样。

羽毛球馆最火爆

记者发现,在开放的体育场馆中,球类场馆格外受欢迎。“我们户外有4片网球场,本周各个时段已全部预订满了。”体育公园网球场副馆长林海璇表示,网球场并不多,场地费在球类中也算是高的,没想到都预订满了。一位网球队员告诉记者,再来打球就要跟儿子一起去玩体感游戏里的打网球过瘾了。同样,体育中心网球场也十分热闹,23日晚上8点半,当记者来到现场时,室内场地也达到了上限人数,不打球在一旁观战的市民,自觉戴着口罩。

球类场馆中,预订最火爆的要数羽毛球馆。体育中心羽毛球馆负责人告诉记者:“按照不超过75%要求,一共开放了35片场地,我们是23日上午9点开门,线上同步开启预定,上线当日晚上,场地就已经全部订满了。”记者进入在线预订订单发现,由于只能预订后三天场地,除了中午和下午时段,早上和晚上已被全部订满。负责人表示,以经验来看,周末每个时段应该都会预订满,市民健身的热情还是很大的,“每天都有市民打电话来问,要不要开馆了,性急的人一天甚至来电问三遍。”(晚报记者 璎珞)

开学在即 停运班线车次逐步恢复

暑假接近尾声,学生们即将踏上返程。昨从市交通运输部门获悉,根据新冠肺炎疫情防控形势变化,无锡停运公路班线、铁路停运列车正逐步有序恢复,为暑运返程提供交通保障。

多条跨城公路班线重开

目前,无锡汽车客运站正式恢复上海机场班线运营,并同步恢复省内多条跨城班线。无锡汽车客运站相关负责人介绍,近期无锡汽车客运站至上海浦东、虹桥机场专线发车时间为7:50、12:45。定制客运“稳稳达”也同步恢复无锡-上海浦东机场,无锡-

虹桥机场班线运营,出发时间分别为4:25、7:10、14:15,前往上海搭乘航班的市民可通过巴士管家小程序提前快速购票。另外,无锡汽车站已恢复开行泗洪、沐阳、溧阳、宿迁、涟水、金坛、金湖等跨城班线,市民可通过无锡客运微信公众号关注实时发班情况,查

看具体车次。

无锡汽车客运站工作人员提醒,疫情期间乘客进站请佩戴好口罩,配合工作人员做好体温检测,并主动出示健康码和行程码,如行程中有途经中高风险地区的,还需提供48小时核酸检测阴性报告,否则将无法乘车。

长三角铁路恢复增开车次

配合疫情防控需要,铁路无锡直属站及时调整暑运方案,自7月下旬起减少开行车次。随着各大学校开学时间明确,近期长三角铁路也恢复开行多趟旅客列车,包括南京至上海、盐城至上海、合肥至上海、常州至上海、安庆至上海虹桥等方向,还将增开上海至宁波、黄山至上海、杭州至

苍南等方向的多趟旅客列车,其中部分列车在无锡停车办客。无锡火车站相关负责人表示,近期有出行计划的市民可登录12306铁路官网查看最新列车时刻表,提前购票。

无锡火车站疫情防控组负责人张斌介绍,目前车站落实最严疫情防控举措,旅客进出站100%测温、查验健康

码,实行“一米线”排队,出站还需查验行程码。车站服务场所及空调新风系统每日全面消毒,其中安检仪、自助售票机、电梯扶手、进站闸机、候车室座椅等重点部位每2小时消毒一次,候车室每2小时通风一次。车站提醒广大旅客出行前关注目的地疫情管控要求,提前做好相关准备。

机场推出“无陪儿童”服务

开学在即,在外旅游和探亲的小朋友们也要回归校园了。考虑到不少父母因为工作原因无法护送孩子,苏南硕放机场联合航空公司推出“无陪儿童”乘机出行服务。乘机当天5周岁(含)以上,12周岁(不含)以下,无18周岁以上成人旅客陪伴的单独乘机的儿童,即可申请无陪服务。儿童乘机当天全程由工作人员陪伴,空中地面全程无缝衔接,直到将儿童安全护送至接机人。由于每个航班有无成人陪伴儿童数量的限制且不同航空公司的申请流程及要求不同,服务需要提前申请。

苏南硕放机场相关负责人介绍,目前候机楼实行行程

码+健康码“双码查验”,有智能手机的儿童可按照正常流程进行双码查验。没有智能手机的请监护人或送机人帮助小朋友申请健康码并出示,通过工作人员人工进一步核查行程轨迹后,如不涉及中高风险地

区所在城市可正常通行;行程涉及中高风险地区所在设区市的其他低风险地区,则需持有48小时内核酸检测阴性报告,且健康码须为绿码;行程涉及中高风险地区的,则需落实进一步管控措施。(蔡佳/文、摄)

